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4. Übungsbla (12 gültige Abgaben)

..
Aufgabe 1
..

x̄ = 2 .50

..
Aufgabe 2
..

x̄ = 3 .21

..
Aufgabe 3
..

x̄ = 3 .62

..
Aufgabe 4
..

x̄ = 3 .92

..
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Anmerkungen zum 4. Übungsbla

• Übungsbläer bie sorgältig aufbewahren (Beweismiel ür Euch).

• |N| ist keine natürliche Zahl.



Tagesthemen

• NP-Vollständigkeit

• Übungsaufgaben

• …



NP-Vollständigkeit

Eine Sprache L ist NP-vollständig genau dann wenn

• L ∈ NP (laut Vorlesung)

• ∀L′ ∈ NP : L ≥p L′

Die Menge aller NP-vollständigen Sprachen heißt NPC.

Erinnerung L ≥p L′ genau dann wenn

∃(f : Σ∗ →p Σ
∗) : ∀w ∈ Σ∗ : (w ∈ L′ ⇔ f (w) ∈ L)
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